
‭Instrukcja montażu‬

‭2024-04-03‬

‭P1501‬
‭Norma: PN-EN 1176-1:2017-12‬

‭Rozmiar: 3,98 x 3,30 m‬
‭Wielkość strefy bezpieczeństwa: 7,48 x 6,30 m‬
‭Powierzchnia strefy bezpieczeństwa:  33,33 m²‬

‭Wysokość: 3,50 m‬
‭Wysokość upadku: 1,20 m‬

‭Wiek: 3+‬

1



‭Fundamentowanie‬

‭Rzut boczny‬

2



‭Lista modułów‬

‭Moduł‬ ‭Nazwa‬ ‭Wizualizacja‬ ‭Ilość‬

‭M1101‬ ‭Podest kwadratowy - bez mocowań‬ ‭1‬

‭M1102‬ ‭Podest kwadratowy - 1 mocowanie‬ ‭3‬

‭M1203‬ ‭Zjeżdżalnia 120 kompletna‬ ‭1‬

‭M1338‬ ‭Osłona - Drążek‬ ‭1‬

‭M1351‬ ‭Stolik‬ ‭1‬

‭M1354‬ ‭Drewniany płotek‬ ‭3‬

‭M1361‬ ‭Drewniany domek‬ ‭1‬

‭M1362‬ ‭Drewniany domek z biedronką‬ ‭1‬

‭M1384‬ ‭Zabezpieczenie żubr‬ ‭1‬

‭M1422‬ ‭Tunel ślimak‬ ‭1‬

3



‭M1507‬ ‭Wejście linowe 120‬ ‭1‬

‭M1534‬ ‭Wejście łukowe 120‬ ‭1‬

‭M1570‬ ‭Wspinaczka domek 120‬ ‭1‬

‭M1710‬ ‭Liść domku na drzewie‬ ‭1‬

‭P1501-01-11‬ ‭Słupy do zestawu P1502‬ ‭1‬

‭Lista elementów złącznych‬

‭Moduł‬ ‭Nazwa‬ ‭Wizualizacja‬ ‭Ilość‬

‭ISO7380-2-M8x16-A2‬ ‭Śruba M8x16 z łbem podkładkowym A2‬ ‭117‬

‭ISO7089-M8-A2‬ ‭Podkładka okrągła płaska M8 A2‬ ‭81‬

‭ISO7380-2-M8x30-A2‬ ‭Śruba M8x30 z łbem podkładkowym A2‬ ‭27‬

‭ISO7380-2-M8x25-A2‬ ‭Śruba M8x25 z łbem podkładkowym A2‬ ‭39‬

‭DIN986-M8-A2‬ ‭Nakrętka kołpakowa M8 A2‬ ‭81‬

4



‭B-P0000-07‬ ‭Kątownik montażowy paneli‬ ‭51‬

‭ISO7380-2-M8x35-A2‬ ‭Śruba M8x35 z łbem podkładkowym A2‬ ‭39‬

‭DIN986-M10-A2‬ ‭Nakrętka kołpakowa M10 A2‬ ‭2‬

‭ISO7089-M10-A2‬ ‭Podkładka M10 A2‬ ‭2‬

‭DIN934-M6‬ ‭Nakrętka sześciokątna M6‬ ‭3‬

‭ISO10642-M6X20-A2‬ ‭Śruba  M6x20 z łbem stożkowym A2‬ ‭3‬

‭ISO7093-M6‬ ‭Podkładka M6 poszerzana‬ ‭3‬

‭ISO7380-2-M8x40-A2‬ ‭Śruba M8x40 z łbem podkładkowym A2‬ ‭1‬

5



‭Lista części‬

‭Podzespół‬ ‭Nazwa‬ ‭Wizualizacja‬ ‭Ilość‬

‭M1101-01‬ ‭Podest kwadratowy - bez mocowań‬ ‭1‬

‭M1102-01‬ ‭Podest kwadratowy - 1 mocowanie‬ ‭3‬

‭M1203-01‬ ‭Zjeżdżalnia 120‬ ‭1‬

‭B-M1001-01‬ ‭Blacha kotwiąca słup 80x80‬ ‭15‬

‭M1138-01‬ ‭Drążek‬ ‭1‬

‭H-P1351-01‬ ‭Blat stolika‬ ‭1‬

‭H-P1351-02‬ ‭Wspornik stolika‬ ‭2‬

‭H-M1354-01‬ ‭Drewniany płotek HDPE‬ ‭3‬

‭H-P1500-01‬ ‭Drewniany domek - ściana‬ ‭1‬

‭H-P1500-02‬ ‭Drewniany domek - wejście lewe‬ ‭2‬

6



‭H-P1500-03‬ ‭Drewniany domek - wejście prawe‬ ‭2‬

‭H-P1500-04‬ ‭Drewniany domek - dach lewy‬ ‭1‬

‭H-P1500-05‬ ‭Drewniany domek - dach prawy‬ ‭1‬

‭H-P1500-06‬ ‭Drewniany domek - okno‬ ‭1‬

‭H-P1500-09‬ ‭Drewniany domek z biedronką - ściana‬ ‭1‬

‭H-P1500-10‬ ‭Biedronka‬ ‭1‬

‭M1384-01‬ ‭Panel żubr‬ ‭1‬

‭H-M1422-01‬ ‭Tunel ślimak listwa duża‬ ‭2‬

‭H-M1422-02‬ ‭Tunel ślimak listwa mała‬ ‭2‬

‭H-M1422-03‬ ‭Tunel ślimak panel przesuwny przód‬ ‭1‬

‭H-M1422-04‬ ‭Tunel ślimak panel stały przód‬ ‭1‬

7



‭H-M1422-05‬ ‭Tunel ślimak panel przesuwny tył‬ ‭1‬

‭H-M1422-06‬ ‭Tunel ślimak panel stały tył‬ ‭1‬

‭P0804‬ ‭Rura 784‬ ‭1‬

‭M1507-01‬ ‭Wejście linowe 120‬ ‭1‬

‭A-M1534-01‬ ‭Wejście łukowe 120‬ ‭1‬

‭H-P1500-15‬ ‭Panel wspinaczka domek 120‬ ‭1‬

‭H-M1710-01‬ ‭Liść domku na drzewie‬ ‭1‬

‭P1502-01-12‬ ‭Słupy do zestawu P1501‬ ‭11‬

8



Kolejność montażu

Krok 1 - Wykopać otwory pod słupy

(wymiary i głębokość podane na str. 2).

Kork 2 - Skręcić słupy zestawu z podestem 

i umieścić go we wcześniej wykopanych otworach.

9



Krok 3 - Wstępnie skręcić wszystkie elementy składowe zestawu.

Krok 4 - Zalać wykopy betonem zgodnie ze specyfikacją podaną na str. 2.

10



Krok 5 - Po odczekaniu do momentu zaschnięcia betonu 

dokręcić dokładnie wszystkie elementy składowe zestawu i zasypać wykopy.

Przygotować odpowiednią nawierzchnię według projektu.

11



12



13



14



15



16



17



18



19



20



21



22



23



24



25



26



27



 

Ilość / Q
Nr kat. / Cat NoLp./ No

1
P11**/*

1

1B-M1001-012

1ISO7380-2-M8x16-A23

 

P11**/*

P11**/*

B-M1001-01

B-M1001-01

3

28


